Częstochowa, 23.02.2021.

ZP.26.1.2.2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W POSTĘPOWANIU

DOSTAWA MIKROSKOPÓW DLA UNIWERSYTETU HUMANISTYCZNO-PRZYRODNICZEGO

IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE
Zamawiający – Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie informuje, że wpłynęły następujące pytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):
Pytanie 1: (dot. zadania nr 2)

W wymaganiach dotyczących zestawu do polaryzacji jest zapis: "zestaw do polaryzacji - do światła odbitego / planachromatyczny 50x i 100x", w którym obiektywy planachromatyczne nie mają żadnego związku z zestawem do polaryzacji. Obiektywów 50x i 100x nie ma natomiast wymienionych w wykazie obiektywów: "obiektywy - planachromatyczne 4x 10x 20x 40x". Prosimy o doprecyzowanie, czy obiektywy 50x i 100x mają się znajdować w wyposażeniu mikroskopu? 

Odpowiedź 1: 
Zamawiający informuje, że nie wymaga dostarczenia obiektywów 50x i 100x. Zamawiający wymaga, aby oferowany mikroskop posiadał możliwość rozbudowania o ww. obiektywy.
Pytanie 2: (dot. zadania nr 2)

Prosimy o doprecyzowanie opisu kamery - jakie funkcje powinno posiadać oprogramowanie do kamery? 
Odpowiedź 2:  
Zamawiający informuje, że oprogramowanie powinno posiadać możliwość wykonywania pomiarów, ponadto mikropanoramę, możliwość składania obrazu z różnych płaszczyzn ostrości, HDR, regulację jasności, kontrastu, możliwość wstawienia podziałki/ odcinka.
Pytanie 3: (dot. zadania nr 2)

Najczęściej podstawową funkcją kamery są m.in. pomiary - czy w związku z tym Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z kamerą szkiełka mikrometryczne 0,1 mm i 0,01 mm, niezbędnych do kalibracji urządzenia i wykonywania pomiarów? 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z kamerą szkiełek mikrometrycznych 0,1 mm i 0,01 mm.
W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający przekazuje zmieniony załącznik nr 3 do SWZ – specyfikacja techniczna, uwzględniający zmiany, jakie nastąpiły w wyniku udzielenia powyższych odpowiedzi. Opis – specyfikację oferowanego sprzętu, który Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą w celu wykazania, że oferowane dostawy spełniają wymagania Zamawiającego, należy sporządzić zgodnie ze zmienionym załącznikiem nr 3 do SWZ.
Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje zmieniony i upływa w dniu 01.03.2021 r. godz. 09:00, otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 11:00.
Zamawiający informuje, że ulega zmianie pkt. 3 Rozdział X SWZ i otrzymuje brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się od dnia upływu terminu składania ofert. Termin związania ofertą upływa w dniu 31.03.2021 r.”
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